

Владимирский спектакль будет показан по телевидению

14 июля Центральная студия телевидения будет передавать спектакль Владимирского областного театра драмы им. А. В. Луначарского «Тристан и Изольда» (пьеса А. Бруштейн), хорошо знакомый владимирским зрителям. Они помнят воссозданные на сцене образы бессмертной легенды о двух чистых сердцем влюбленных, чье чувство было раздавлено средневековой феодальной моралью.

Этот спектакль о любви и верности, о настоящей дружбе горячо принимали зрители не только нашего родного Владимира, но и городов Сочи, Майкопа, Горького. Много теплых слов было сказано в адрес исполнителей центральных ролей Л. И. Кисловского, О. В. Денисовой, Д. С. Лосика и многих других. Успеху спектакля способствовало выразительное оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Д.

Епишина, мелодичная темпераментная музыка композитора Н. Т. Кирильченко.

Спектаклем заинтересовались руководители Центральной студии телевидения и, после специального просмотра в городе Горьком, пригласили коллектив показать спектакль в Москве. Сейчас артисты—участники спектакля с чувством большой творческой радости и ответственности готовятся к поездке в столицу. Обновляется, в частности, оформление, идут последние репетиции с участием бригады работников студии телевидения.

Завтра, когда зажгутся экраны телевизоров, вы, наши дорогие зрители, вместе с десятками тысяч москвичей, калининцев, туляков увидите спектакль своего владимирского театра.

С. РЕЙНГОЛЬД,
режиссер областного
драматического театра.

13 июля 1958

П Р И З В
г. Владимир